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HATÁRŐR
Az Országos Függetlenségi és 48-as Párt Délvidéki és Alföldi Függetlenségi Párt Újvidéki Hivatalos Lapja.

Előfizetési árak helyben es vidéken :
Egy évre 12 K., félévre 6 K., negyedévre 3 K. 

Egyes szám 12 fillér.

Megjelenik vasárnap és 
csütörtökön reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
ÚJVIDÉK, PETÖFl-UTCA 47. SZÁM, ahova a lap szellemi

s anyagi részét illető közlemények küldendők.

IX. évfolyam.

£bred a nemzet.
A történelemben nem találunk kor­

szakot, melyben a magyar nemzet fiai 
saját alkotmányuk épségét, függetlenségü­
ket, hazafias öntudatukat olyan kevésre 
értékelték, mint mióta a munkapárt elö- 
zönlötte az országot s a »hátúininnak 
mindent, megadnak« jelszavával ajkukon, 
nagyon sokan elfeledni látszottak, hogy 
nekik is van személyes meggyőződésük. 
Ezt a hangulatot és behódolást aztán a 
Lukács-Tisza banda is felhasználta arra, 
hogy m. é. június 4-e óta egyre sza­
porodjanak az országot leigázó erősza­
kosságok, jog- és alkotmánytiprásaik leg­
változatosabb, sokféle fajai.

Sokan már-már elvesztették egy jobb 
idő bekövetkezése iránti bizalmukat, de — 
ugylátszik — az általános tespedés om­
lóban, mert ébred a nemzet. Bár szüne­
tel a parlamenti munka, a politikai élet 
mélységeiből tavaszi erők fakadnak.

De hát elgondolható-e, hogy a puszta 
nyers erűre, szuronyok erdejére támasz­
kodó hatalom hosszú időre állandósul­
hasson? A hatalom végső elkeseredésé­
ben elrúghatja maga alól a jogrend ta­
laját, de akkor aztán meg is szűnik 
számára a tartósabb továbbélés minden 
feltétele. A kormányzatnak, a közhatalom­
nak talaja, anyaföldje a társadalom. Ha 
nem ebbe a társadalomba fúrja be gyö­
kereit, hanem inkább onnan kifordulva 
csendőrszuronyok, bakapuskák, rendőr- 
és huszár kardok képezik a talaját, el­
sorvad, elvész és elpusztul, mint a föld­
ből kihúzott és a nap perzselő tüzének 
kitett fa.

A Lukács-kormánynak künn az or­
szágban, a társadalom rétegeiben nincs 
igazi fundamentuma. Elvesztette, elrúgta 
lába alól azt a talajt, mely egyedül 
táplálhatta volna. Hosszabb ideje bizony 
csak tengődik, az erőteljes élet tüneteit 
már nem mutatja, — haldoklik.

A nemzet társadalma kezd megmoz-

A szövetkezett ellenzék megindult 
erőteljes akciója igen kedvező szimpto- 
mák közt kezdődik. Alig három hete 
volt az Ipolysági választás, ahol az uj 
kultuszminiszter csak kemény küzdelem 
árán juthatott mandátumhoz. Az ellenzék 
hatalmas erőt tudott kifejteni még a mi­
niszter-jelölttel szemben is. Budapesten, 
a Ferencvárosban megejtett választáson 
— Apponyi szavai szerint — az ellen­
zék egyetlen rohammal bevette a mun­
kapárti kerületet. A vármegyei törvény- 
hatóságok pedig egymás után fejezik ki 
bizalmatlanságukat, többi között Zemplén 
vármegye azzal az indokolással: „mint­
hogy a kormány többségét nyilvánvalóan 
illetéktelen vagyoni eszközök felhaszná­
lásával szerezte meg és minthogy a kor­
mány a kormányzati hatalom megtartását 
az erőszak fegyverével igyekszik biz­
tosítani“.

S mit mondjunk a Lukács-Désy- 
ügyben hozott kir. táblai Ítéletről ? Mi­
ként fullasztó, rekkenő forróság után 
embert, állatot és növényt egyaránt fel­
frissít, felüdit egy kis eső, úgy hatott 
nemzeti erőket duzzasztólag a kir. tábla 
végzése. A per rendes, szabályszerű 
tárgyalása után tisztán fogjuk látni, vi­
lágosabban megismerni a mostani rend­
szer fegyvereit, a hatalom megszerzésére 
fordított eszközeit, ami csak siettetni 
fogja ennek bukását és egy gyökeresen 
megtisztult, uj kormányzati rendszernek, 
irányzatnak feliilkerekedését. Ezek a 
szimptomák egyenkint és összességükben 
a nemzeti erő tavaszi ébredését jelzik s 
ennek az erőnek w/őznie kell. Elvégre 
nem lehetnek olyan sokan azok, akik 
meggyőződés nélkül minden kormányt 
támogatni hajlandók — ha kapnak kellő 
érc fedezetet!

Az Újvidéki Tesígyakorlók Köre 
újabb diadala.

Jóleső büszkeséggel adunk hirt egy újabb 
sportgvőzelemről, mely az eddig is diadalmasan 
szerepelt U.T.K. eddigi babérjait szaporítja.

Az. U.T.K. vasárnap a péterváradi tűzéi- 
tisztek kiváló összjátéku, rutinirozott játéko­
sokból álló csapatával állt szemben és győzte

le azokat a tiszteletreméltó győzelmi arányban, 
5:0 ellenében.

Az U.T.K. nevéhez fűződik az újvidéki 
sport fellendülése, mert ez a fiatal, de máris 
sok sikerre visszatekintő egyesületünk tetterő- 
sen, céltudatosan ébresztette fel a közönségnek 
a sport iránti érdeklődését és kedveltette meg 
a labdarugósportot, melynek mindaddig kevés 
barátja volt. É etet, érdeklődést, sport iránti 
szeretetet vitt a közönségbe, mely melegen ka­
rolta fel a népszerű sportegylet szárnybontását. 
És ebben nem akadályozta meg a közönséget 
semmiféle alantas intrika, semmiféle mesterke­
dés, feibiztatott suhancok izetlenkedései. Mert 
Újvidéken még ilyen láthatlan, de mégis tüskés 
vadvirágokkal is kell megküzdeni

És hogy a közönség közönye megtört, 
a közönség érdeklődése sportizgalmas szeretetté 
vált, tanúság réá az U.T.K. 3 legutóbbi fényes 
lefolyású mérkőzése.

A tengerészcsapattal való két mérkőzése 
szeles csúnya időben, a másik pláne valóságos 
orkánban tartatott meg — mégis sok száz 
lőnyi néző előtt. És mintha az Úristen is ki 
akarná próbálni a közönség érdeklődésének a 
határait, a 3-ik mérkőzéshez olyan esőt zúdí­
tott a nézők nyakába, hogy inkább regatta­
versenyt lehetett volna rendezni, mint labdát 
rúgni. És a közönség ott maradt az utolsó 
percig, csuom vizesen, szinte úszva a vízben.

A tüzpróba, — vagy helyesebben : a víz- 
próba, — sikerült. A football diadalmaskodott. 
5O0 néző ázott a szabad ég alatt, hogy lássa 
a tüzértisztek és az U.T.K. küzdelmét.

És mindkét csapat hálás akart lenni. Úgy 
dolgozott, hogy öröm tellett benne a nézőknek, 
de az égieknek is.

A tüzércsapat fiatal kezdő csapat, alig 
néhány hete játszanak együtt és mert Köztük 
több kiváló játékos van, az összjáték hamaro­
san meg volt, Katonás fegyelem is hozzájárult 
ehhez és a tüzércsapat igy erős ellenféllé lett. 
Egyes játékosai meglepőt mutattak. Van köz­
tük olyan, aki a wieni Rapidban játszott, 
van olyan is, aki az olasz reprezentáló csapat 
tagja volt.

És ha mégis az U.T.K. vitte el, hozzá ily 
fölényesen a győzelmet, az még nem jelenti a 
tüzércsapat lényeges gyengeségét, csak ép a 
nyilvános mérkőzésekben való részvétel hiányát

A csapat kapitánya: Bogányi hadnagy; 
ügyes a center: Hermann zászlós. Ok a csa­
pat éltető elemei.

dúlni s az elernyedt, megdermedt szun­
nyadó erők feltörnek, mint tavaszi kike­
letkor a természet erői.
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Az U.T.K.-ban Franz Károly, ki bármely 
fővárosi I. o. csapatnak is díszére váló játékosa 
lehetne, klassis játékot produkált. Rutin, tudás> 
tehetség, gyorsaság, és ész nyilvánult meg min­
den mozdulatánál. 8 goalt ő rúgott. Pompás 
játékossá növi ki magát Götzl, ki elsőrangú 
játékot produkált. Igen jó volt a kapus: Blau 
Gyula. Kár, hogy a biró által megítélt 1 i-est 
ő rúgta, és ezzel a sportszerűtlenségével jogos 
kritikára adott okot. Méltó és okos választ 
adott a tüzércsapat kapuba, aki kulcsolt karok 
kai nézte a feje felett a hálóba süvítő labdát. 
Erre nem volt szükség. Reméljük, hogy sohase 
is lesz szükség.

Weidmann, Müller, Frümh Albert, Jovano- 
vits derekasau segítették az 5 goolt az ellenség 
kapujába. A közönség meleg szeretettel tünte­
tett a tüzércsapat szép, úri játéka meVett. mely 
a legteljesebb dicséretet érdemelte.

Valósággal ünnepelték Duties József, az 
M. L. Sz. bíróját, aki salamoni pártatlansággal, 
tökéletes játék és szabálytudással, éles szemmel 
általános és legteljesebb megelégedésre vezette 
a mérkőzést.

Még erősen zuhogott az eső, amikor ‘/*6- 
kor a biró kettős sipja lefújta a szép mérkő­
zést, melyért, — amint halljuk, — a tüzérek 
revancheot kérnek.

HÍREK-

Április 11. A nemzeti ünnepnek csúfolt 
hivatalos március iö-ét ápr. 11-én tartották 
meg. A belvárosi templomban Dr. Amon Pál 
apát plébános által celebrált csendes misén a 
tanuló ifjúság, vár. tanács és honvéd tisztikar 
voltak jelen, a hivatalok távol maradtak, isko­
lai ünnepélyek sem voltak. Az »ünnepi külső 
hidegdét az iskolák- és hivatalokban tartott szü­
net benső melege helyettesitette ezúttal.

Becsből Újvidékre repült. Uzelácz 
Emil alezredes, a wienerneustadti aviatikái 
p rk parancsnoka e hó ló én, csütörtök reggel 
6 órakor indult meg Bécsböl duplafedelü repülő 
gépén és g óra után érkezett Újvidékre; ezt a 
hosszú utat, dacára a nagy szélnek, 3 óra ne- 
nehány perc alatt tette meg; minthogy a Bécs- 
ben feladott sürgöny csak 11 órakorért ide, Uze­
lácz váratlan megjelenése repülőgépén nagy feltű­
nést keltett s egész nap a kitűnő aviatikus 
személye, repülése és repülőgépe képezte a köz­
beszéd és csodálat tárgyát. Uzelácz még az 
nap gyorsvonaton visszautazott s a gépet itt 
hagyta a pünkösdi repülő-versenyek céljára, 
amelyekre nagyban folynak az előmunkálatok.

Mária kongregáció ünepéiy. A 
kir. kath magyar főgimnázium Máriakongregá- 
dója ma vásárnap, ápr. 13-án d. e. 11 órakor 
az intézet rajztermében pártfogójának, azt. 
Józsefnek tiszteletére hódoló ünnepélyt rendezi 
műsora 1. Bogisich M. „József, életnek pél­
daképe" Énekli az ifj. énekkar. 2. Gr. Zichy 
G. „Petőfi és a gyermek" Szavalja Laubner J. 
III. o, t 3. Székely J. „Rhapsodie“ Zongorán 
játssza Molnár J. VIII. o. t. 4. Várady-Abrányi: 
„Rákóczi Ferenc Rodostón" Melodráma. Szavalja 
Staufer S., zongorán kiséri Gillming F. VII, o. 
t, 5. Kéler B. „Puszták Fia" (Op. 134.) Hege­
dűn játssza Grossinger K IV. o. t. 6. Ábrányi 
E. „A vándor madár“. Szavalja Fischer L. IV. 
o. t. 7. Id. Erdélyi S. „Szűz Mária, Isten Any­
ja“. Énekli az ifj. énekkar. Ápr. hó 20-án d. u. 
5 órakor ünnepélyes tagfelvétel lesz a róni. 
kath. plébánia templomban.
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kiváló bor- es 
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gyógyforrás
vese- ás hólyagbajoknál, köszvénynél, czukorbetegségnél, vörhenynél, emész­
tési és lélegzési szervek hurutjainál kitűnő hatású. Természetes vasmentes savanyuvi*.
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A képkiállitás. Az Istvánffy Terlaba 
képkiállitás még ma, ápr. 13-án vasárnap lát­
ható s akik még, nem tekinte ték meg, ne mu- 
laszszák cl az alkalmat oda ellátogatni nemcsak 
azért, amivel a kiálitók ismert, jónevii művé­
szek, de azért is, mivel a kiállított képek 
művészi szempontból igazán értékes, amel­
lett tanulságosak is mert hisz a világot járó 
művész kultúrát terjeszt, mikor, azt a világban 
fellelhető sok szépet képben reprodukálja, ami­
nek megismeréséhez igen igen sokan csak ily 
utón juthatnak.

A Corzó mozi uj játékrendjéről be­
szél egész Újvidék szórakozó világa. A legelő­
kelőbb újvidéki mozgószinház oly páratlan mű­
sorokkal szolgál a közönségnek, mely a legvét - 
mesebb várakozásokat is fölülmúlja. — Minden 
műsora esemény számba megy, mert a kine- 
matogrfia legjobb produkcióit egyesíti. —- A 
mai uj műsorában két nagy szabású drámai 
kép fog feltűnést kelteni, u. m. „Az Anya" 
című S felv. és „Halálban egyesülve“ cimü 
két felvonásos szinmü és egy sereg kitűnő víg­
játék s természetes felvétel járul a fényes műsor 
kiegészítéséhez.

Eljegyzés. Nagy Mariskát, Nagy Lajos 
kir. tszéki irodatiszt kedves leányát eljegyezte 
Butsch Fidelis pincédi közs. aljegyző.

Követésre méltó. Zenta város köz­
gyűlése megtagata azon városi tisztviselői költ­
ségeinek kiutalványozását, akik Szemző István 
vm. főispán iktatási ünepélyén Zenta városát 
képviselték. — Nálunk sok ezerre rúgnak azon 
összegek, rés ónt ilyen ünnepélyeken való kép- 
viseltetés, részint tanulmány-utazások elmén a 
költségvetés kiadásait szaporítják I

Lázitő jegyző elfogatása. Csakra 
Cs. kamenicai jegyzőt a csendőrök elfogták és 
Iregre kisérték. Bűnéül tudják, hogy a háborús 
tél idején nyíltan lázitott uralkodó és ország 
ellen.

Az orsz. vásár e hó 5-7-én közepes 
sikerül a kínálat jóval nagyob mint a kereset 
volt. Felhajtatott 1750 szarvasmarha, 1300 ló 
és csikó, 280 juh és bárány, 75O sertés és ma­
lac; eladatoU : 216 szarvasmarha, 86 ló és csi­
kó, 60 juh ts bárány, 174 sertés és malac.

A legnagyobb gondot minden anyá­
nak gyermeke helyes táplálása okozza. Emész­
tési zavarok-sajnos-nagyon gyakran fordulnak 
elő és épp e betegségtől kell a gyermeket he­
lyes táplálás által megvédeni. De csakis egy 
teljesen megbitható, ezer cs ezer családban a 
legjobb sikerrel alkalmazott tápliszttel, mint a- 
m lyen a Nestlé-féle gyermekliszt, tegyen kísér­
letet. Próbadoboz és tanulságos könyvecske a 
gyermek ápolásáról dijtalul kapható a Henri 
Nestlé cégnél, Wien, I„ Biberstrasse 202.

Üdvös intézmény Újvidéken.
Az Első Temesvári Úrzií és Biztonsái/i 

Vállalat (Holló-utca 1 szám. Telefon 
154.) itt is hasonnevű intézményt akar

szervezni, mely külföldi mintára van be­
rendezve és évek óta már Temesváron, 
Aradon, Ujaradon. Líppán, Nagy-Szent- 
Miklóson, Zsombolyán, Versecen, Re- 
sicabányán, Bogsánybányán, Fehértemp­
lomon és Oravicabányán — ahol ezen 
vállalat már bevezetve van, eddig is a 
nagyközönség teljes megelégedésére és a 
hatóságok intenzivebb támogatása mellett 
eredményesen működik.

Biztosra vehető, hogy Újvidék vá­
ros közönsége is a többi fent említett 
városok példájára eljár és ezen vállalat 
vállalkozását tömeges csatlakozása által 
támogatni fogja s az által az egész vá­
ros területén a közbiztonsági viszonyok 
javulását előbbre viszi.

Fő célja a vállalatnak, hogy fegyve­
res, fedhetetlen múltú megbízható katona­
viselt emberekkel éjjeli őrizetbe vegyen: 
épületeket, telepeket, gyárakat, raktárakat, 
üzleteket stb. és annyira modern, hogy 
kitünően dresszirozott, valódi német ne­
velésű rendőri kutyákat használ, melyek 
már is több és komplikált esetekben be­
váltak.

A vállalat kéri a tisztelt közönséget, 
hogy bizalommal forduljanak hozzá és 
minél számosabban csatlakozzanak, hogy 
működését általánosabban és kiterjedteb­
ben teljesíthesse.

Közelebbi felvilágosítással készsége­
sen szolgálnak a jelenleg a városban 
(Alkotmány-utca 20. szám) alatt idéző 
alkalmazottai.

A vállalatot erkölcsi és anyagi köz­
érdekből olvasóink figyelmébe és pártfo­
gásába ajánljuk.
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Felelős szerkesztő: Zanbauer Ágoston
Laplulajdouos ar újvidéki függetlenségi és 48-as pírt.
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Szives tudomásul!
Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ségnek és vevőimnek szives tudomására 
hozni, hogy hosszú éveken át folytatott 

tejüzletemet felhagytam.
Midőn a tejüzlettől visszavonulok, 

felhasználom ez alkalmat, hogy az eddig 
tanúsított bizalmat megköszönöms kérem, 
szíveskedjenek

telepi kirándulási vendéglőmet
b. látogatásukkal megtisztelni, ahol jó 
és hamisitlan jó italokkal állok rendel­
kezésre.

B. látogatásért esd tisztelettel
Thomász József

vendéglős.

280. sz. 1 g 1 3. végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. § a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy az újvidéki kir. járásbíróságnak 
lgl2. évi V. 931 számú végzése következtében 
Dr. Körmendy Gyu'a budapesti ügyvéd által 
képviselt Kosmos irodalmi intézet Herczig 
Miksa javára 60 k. 28 f. s jár. erejéig 1912. 
évi Junius hó 22 én foganatosított kiélégitési 
végrehajtás utján felül foglalt és 2130 koronára 
becsült következő ingóságok u. m. szobabútor 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az újvidéki kir. járásbíró­
ság 1 til2-ik évi V 931/8 számú végzése folytán 
60 kor. 28IÍ11. tőkekövetelés, ennek I91I. évi 
Junius hó I. napjától járó 5% kamatai '/,% 
váltódij és eddig összesen 61 kor. ,65 fill.-ben 
biróilag már megállapított költségek erejéig, 
Újvidéken az alperes lakásán leendő megtartására 
1913. április kóló ik napjának d. c. iO órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 
107. és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták és azokra ki­
elégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
1881. évi LX t.-c. 120. §-a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Újvidéken, 1913. évi március hó 30-án.
Basch Sándor,

kir. bir. végrehajtó.

HoS
Tini •ferráe. Sséneardái, d IS te tikéi, 

ttdia Sis tell 1UL - BlCieglti 
se latestéit te snysgeeerét.

Styria
LeftillteltelB lyégyfirrái. - 
Iealkálrs; időit ryomorhurut- 
Bál, székrekedésnél. Bright* 
féle reiebsjndl, lépdsgsnat- 
nil, májbajoknii, sárgaságnál, 
anjrigeeere betegségeknél, a 
légetek boretos nántalmalniL

1 Donáti
• Miit eiméhee a Isisaxda* 
gehh tartalmi glégflirrte leg- 
sréljruehb hátánál. Fftképsn 
Indikál»*: ldllt bélhere te ál, 
obstlpatiónál, epekőnél, elhiaáil i 
haj Iáénál, elásnál te síkor-/ 
betegeégeéL_____________

Legdusabb, 
természetes magnézium- 

glaubersósForrások.

HATÁRŐR __________

6u6 sz. 1 g 1B végrh.

Árverési hirdetmény
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. i02. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy az újvidéki kir. járásbiróágnak 
1913 évi Sp. VI. 99. számú végzése következ­
tében Dr. Oppenheimer Ármin ügyvéd által 
képviselt Kron Károly javára 95 K. 30 f. s jár. 
erejéig 191B évi március hó 12-én foganatosí­
tott kielégítési végrhajtás utján feliilfogatt és 
678 kor. becsült követkzfi ingóságok úgy m.: 
bútorok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az újvidéki kir. jáiásbiró 
ság 1912-ik évi V. 2360/2 számú végzése foly­
tán 90 kor. 30 fill, tőkekövetelés, és eddig össze­
sen i4 kor. 40 fillérben biróilag már megálapi- 
tott költségek erejéig, Újvidéken II. Rákóci 
Ferenc ut 15. sz. a. leendő megtartására i91B 
évi ápr hó 18 ik napjának d. e. fél 10 órája 
határidőül kitüzetik s ahhoz a venni szándékkozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg. hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 
107 és 108, § ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
máspk is le- és felülfoglalták és azokra kielégí­
tési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
évi LX t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is 
elrendeltetik.

3. oldal.

Kelt Újvidék 1913. évi április hó 3 napján.
Horváth,

kir. bir. végrehajtó.

hifik
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Malocsity Vásza rézműves
UJ¥IOÉK, Kiszáosi-utoa 30. b) szám. 8

o
Ajánlja nagy és dúsgazdag raktárát mindennemű O 

legújabb gyorsfűzők, pálinka-kazárt zokban, mosó- ^ 
üstök, festőüstök, rézrriérlegedények, vasüstök, Q 
kentencék és mindennemű más konyhaedények rézből. ^ 

Nagy raktár szabadalmazott „Zurul" és minden- O 
nemű más szö/őpermetezőlfben, melyeket saját mű- O 
helyemben készítek, azonkívül permetező részek: g 
gummi, csövek, szóró és minden más a permetezés- O 
hez szükséges eszközök. §

Minden nálam vásárolt permetezőért, úgy szintén ® 
öreg permetezők jó javításáért egy évi jótállást vállalok. Q 
Készítek mindennemű rézmunkát, úgymint: csöveket; |j* 

O 1 = gőzmalmok, hajók és egyéb gépeknek. Q
2 Miután az összes föntemlitett munkák műhelyemben saját felügyeletem alatt ®

\ készülnek, abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy a nálam előállított munkáért a g 
I legjobb biztosíték nyújthatom. A tisztelt közönséget valamint barátaimat és ismerőseimet g 

O felkérem, hogy vállalatomat minél jobban támogassák és én kötelességemnek fogom O 
I tartani, hogy tisztelt megbízóimat jó és pontos munkával, valamint mérsékelt árakkal 

Q kielégítsem.
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOCOOO

IFfir.kUr Mio-uons*. rlwi»r
■■25!StiSK!í25ííK!í2á5íS*E5 J

XXX-lk Magyar királyi

jotékonyczéltó államsorsjáték.
Ezen pénz sorsjáték remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jótékony célokra fog for- 
dittatni. Ezen sorsjátéknak összesen 14885 nyereménye van, melyeknek összes értéke 

475ö0U koronára rúg készpénzben.

Főnyeremény 200.000 korona készpénzkén.
Továbbá:

1 főnyer.

nyer.
500
250

. 30.000 K készp. 20 nyer. á 200 K 4.000 K készp.
. 20.000 „ „ 40 „ „ 150 „ 6.000 „ „
. 10.000 „ „ 100 „ „ 100 „ 10.000 „ „

5.000 „ „ 200 „ „ 50 „ 10.000 „ „
K 5.000 „ „ 2500 „ „ 20 „ 50.000 „ „
„ 2.500 „ „ 12000 „ „ 10 „ 120.000 „ „
„ 2.500 „ „ 14885 nyer. összesen 470.000 K készp.

Húzás visszavonhatatlanul 1913. évi május hó 15-én.
mr* Egy sorsjegy ára 4 korona.

Sorsjegyek az összeg előzetes beküldése mellett a magyar kir. lottójövedéki igazgatóság­
tól Budapesten (Vámpalota) portómentesen küldetnek, ezenkívül kaphatók valamennyi 
posta-, adó-, vám éi sóhivatalnál, az összes vasúti állomásokon s a legtöbb dohány- 

tőzsdében és váltó-üzletben. Játéktervet ingyen és bérmentve küld
A megy. kir. Lottójövedéki Igazgatóság.

\

. . y?!
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Legjobb szépiloszei! Hölgyek részére nelkúlózhetellen .

Óvakodjunk az utánzatoktól! Törv. védve.
Csodás, gyors és biztos hatású.

A NŐS SZÉPSÉG
elérésére, tökéletesítésére és föniartására legkitűnőbb 
és legbiztosabb a vegytiszta, sem higanyt, sem 
álmot nem tartalmazó, teljesen áitalmatlan, minden 
gyógyszertárban, drogériában és illatszerkereskedésben

kapható Földes-fólö

MARGIT 3? SS

11 raiíj! ni íigti'
ajánlom a t. határrendőrség által elrendelt 

„külföldiek nyilvántartása“
cimtl vendégkönyvet Ára kemény kötésben 60 
oldallal, a határrendőrség által hitelesítve 3 kor. 
és megrendelhető utánvét mellett

1VKOVICS GYÖRGY
könyvnyomdájában

Újvidék, Duna-u. 13.

Ezen világhírű arckenőcs eltávolít szeplőt, májfol lot 
pattanást, miteszeit és más minden bőrbajt, sőt ránco­
kat, himlőhelyeket is, az arcot fehérré, simává és üdévé 
varázsolja. Ara: kis tégely 1 kor, nagy 2 kot. 
Margit hölgy pór (3-f éle színben) 120 kor. 
Margit szappan 70 fillér., Margit fogpép 
(Zahnpasta) 1 kor. Margjt areviz 1 kor. 
Postán utánvétellel vagy a pénz előzetes beküldése után 

küldi a készítő;

m mmi
Főraktár Újvidéken: Grossinger Károly.

I Lukács Zsigmond, Nenddovié VI. \ tilts János Klein 
Oszkár gyógysz. ____ j

Salvator~sör
A „Salvator-pincéhez" cimü müncheni 

sörfőzde világhírű Salvator-söre megérkezett.
A míg a készlet tart, közönséges palac­

kokban 50, nagy palackokban 60 fillérnyivel 
kapható s díjmentesen a házhoz szállittatik.

Vidéki megrendelések hordó és palackok­
ban a leggyorsabban eszközöltetnek.

Egyedüli képviselete

Bauer Gyulánál
sörnagykereskedés Újvidéken.

Első délmagyarországi kocsigyár.

Reich Mátvás és Lehherz Károly
ÚJVIDÉK (Limán)

Luxus-hintók, üzleti és gazdasági kocsik, 
mentő- és halottas- kocsik, omnibuszok 
és luxus-szánkók, a legegyszerűbbtől a leg­
finomabb kivitelig, állandóan készletben.

IHodern! 
jj n t i m ! 

Elökeiő!

GORSO SMOZi

Vb. Letics Jován csődtömegében 
leltározott áruk darabonkénti és becsárban 
való elárusitását március hó 8-án 

megkezdtem.
Dr. Gavanszky Tivadar mint
vb. LETICS JOVAN csődtömege részére kine­

vezett tömeggondnok,

A kinematográfia lagk vá 
lobt) term-keinek bemutatása. 
Válogatott Művészi műsor. 
Nyugodt, tisz a, eles képek.

Előadások hétköznapokon d. u. 5 
órától, Ünnep és Vasárnapokon 
d. u. 3 órától folytatólagosan 

éjfélig.

PUP- Csak oda menjünk!

0000000 0000000 
0 G
I Wach ti Dmre\
0 elsőrangú modern és villamoserőre 
[■1 berendezett fehér, barna és rozs-
0 : —--r-^=r— kenyér

0 sütödéjét
0 valamint liszt, dara, élesztő és 
0 sókereskedését a t. fogyasztó kö- 
0 zönség b. figyelmébe ajánlja.
0
0 Petőfi-utca 8. sz.
B TELEFON 350. TELEFON 350
0 - 

0000000000000E

íiács aeéiiiiríio
Felso-Magyarország.

Egyedül ismert szénsavana vasforrás, Legtöbb 
vasat tartalmazó ivóforrás belső használatra. 
Idény május 15-töl szeptember 30 lg. Felülmúlhatat­
lan vérszegénység, sápkór, női bajok, hátgerinc és 
idegbajok, bénulás ellen, átszenvedett betegség és 
erős munkásság után. Mint fürdőorvos Dr. Nádosy 
István hiv. fürdőorvos működik, utazás Bécsből 9 
óra északról Oderbergen át 5 óra. délről Budapes­
ten át szintén 5 óra. Szliácsra vonatkozó falragaszok 
minden nagyobb vasúti állomáson ki vannak lüg- 
geszive. Kimerítő felvilágosítást és prospektust, uta­
zás valamint lakás árkedvezményről az elő- és utó­

idényben stb. ad a:

Egy jó karban levő

Íróasztal
jutányos áron eladó.

Cim a kiadóhivatalban.

Fürdöigaznatóság Sziiácson fZolyó készít minűennemü nyomtatványokat, 
Ízléses kivitelben jutányos ár mellett.

CIPŐKRÉM
k Minősége kitűnő 
E puhít, tisztit, 
r fényesít.

Gyártja HERCZEG ésGEÍGÉR
Csász.cs Kir. udvari szállító Budapest.

KAPHATÓ MINDENÜTT.
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Nyomatott »Guttenbergnyomda» Újvidék.
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